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Σαμαράς και Βενιζέλος χαρίζουν 3 δισ. σε τραπεζίτες, όσα ακριβώς περιμένουν από τον ΕΝΦΙΑ!

Οι… ΕΝΦΙΑλτες κυνηγούν ανηλεώς τους φορολογούμενους! Σε αυτές τις δύο φράσεις συμπυκνώνεται η
φορολογική πολιτική της κυβέρνησης η οποία στην κυριολεξία «γδέρνει» μισθωτούς και συνταξιούχους,
δημεύει μικρές ιδιοκτησίες και δημιουργεί έναν φορολογικό «Μεγάλο Αδελφό» για τους ασθενέστερους
ενώ από την άλλη πλευρά χαρίζει δισεκατομμύρια στους τραπεζίτες, τους εφοπλιστές και τους κάθε
λογής φοροφυγάδες.

Είναι χαρακτηριστικές οι εικόνες από εφορίες και τράπεζες όπου δημιουργήθηκαν τεράστιες ουρές
μπροστά στα γκισέ προκειμένου να πληρωθούν οι υπέρογκοι φόροι εισοδήματος και ο ΕΝΦΙΑ. Αυτές οι
εικόνες έδωσαν τροφή και στα δελτία ειδήσεων των συστημικών ΜΜΕ για να αναπαράγουν με μεμψιμοιρία
τη γραμμή υποταγής η οποία κάνει λόγο για «άδικο» αλλά αναπόφευκτο φόρο. Ωστόσο έστω οι
συμβολισμοί που προκύπτουν από τον τυχαίο θάνατο ενός 70χρονου την ώρα που περίμενε στην ουρά της
τράπεζας να πληρώσει τον ΕΝΦΙΑ φορτώνονται στην κυβέρνηση η οποία καθημερινά βάφει τα χέρια της
με το αίμα των πλέον αδύνατων και των απόκληρων.

Στόχος είναι η πάση θυσία είσπραξη 3,25 δις ευρώ από την ακίνητη περιουσία των φορολογουμένων και
μάλιστα με τεράστιες ανισότητες καθώς η επιβάρυνση των φτωχότερων είναι δυσανάλογα μεγάλη με τη
φορολόγηση των πλουσίων. Με δυο λόγια όσο πλουσιότερος κάποιος τόσο λιγότερα πληρώνει όταν στον
αντίποδα οι συνταξιούχοι κάνουν ουρές προκειμένου από τις πενιχρές πλέον συντάξεις να μπορέσουν να
πληρώσουν τον ΕΝΦΙΑ. Επιπλέον υφίσταται και την τρομοκρατία των προστίμων και κάθε λογής
κυρώσεων που σκαρφίζεται το υπουργείο Οικονομικών.

Σε περίπου τρία δις ευρώ υπολογίζεται και ο αναβαλλόμενος φόρος των τραπεζών ο οποίος χαρίζεται
ουσιαστικά με σκανδαλώδη τροπολογία την οποία ψήφισε η κυβέρνηση στο όνομα, δήθεν, του δημοσίου
συμφέροντος. Ο υπουργός οικονομικών Γ. Χαρδούβελης φάνηκε εξαιρετικά γαλαντόμος προς τους
τραπεζίτες στην τοποθέτηση του βάζοντας το δημόσιο να εγγυηθεί την πληρωμή του φόρου εάν οι
τράπεζες δεν καταγράψουν κέρδη στα επόμενα 30 χρόνια! Συνέδεσε μάλιστα αυτήν την τροπολογία με τα
στρες τεστ των τραπεζών ώστε να εμφανιστούν επαρκείς σε κεφάλαια και να επιτευχθεί μια ευνοϊκή
ρύθμιση στα «κόκκινα δάνεια». Στην πραγματικότητα όμως αυτός ο φόρος θα έπρεπε να έχει πληρωθεί
και μάλιστα από τα 10 δισ. ευρώ τα οποία υπολογιζόταν πως ήταν πριν γίνει το PSI, η κυβέρνηση
αναγνώρισε τα τρία! Πρόκειται για ένα φόρο ο οποίος είναι ένας αλγόριθμος τον οποίο υπολογίζουν τα
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα έναντι πρόβλεψης μελλοντικών κερδών.

Η ουσία ωστόσο είναι πως είτε με ζημιές είτε με κέρδη οι ελληνικές τράπεζες οι οποίες έχουν
χρηματοδοτηθεί με δάνεια του δημοσίου στο ύψος ενός ολόκληρου ΑΕΠ τα τελευταία χρόνια, είναι οι
πιστότεροι οπαδοί του …«Δεν πληρώνω»! Η τροπολογία δε έδειξε όχι μόνο ποιοί κάνουν πραγματικά
κουμάντο σε αυτή τη χώρα αλλά και το γεγονός ότι κυβέρνηση, ψυχρά εκτελεί συμβόλαια για λογαριασμό
της ολιγαρχίας και παράλληλα σφαγιάζει το λαό.
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